



今天

晴到多云
偏北风4级
13℃-21℃



明天

多云
偏北风3-4级
13℃-21℃



后天

多云
东北到东风3-4级
14℃-22℃

承承看天

昨天是霜降, 今明最低气温还将下滑

据市气象台的实况统计显示, 昨天我市最低气温仅有14.9℃, 再创今年入秋以来新低。也正是从昨天开始, 我们正式进入二十四节气中的霜降。在天文学上, 霜降是秋季的最后一个节气。它的到来, 意味着我们即将从秋天进入冬天。

不过, 眼下这个时节, 霜一般只出现在黄河流域。轮到我市, 起码还要等上一个月到一个半月。据气象部门统计, 我市南部和沿海地区的初霜日出现在11月15日前后, 北部地区还要再往后再一周左右。每年12月和1月是我市霜出现日数最多的月份。

霜虽然还没降下, 可气温却像是泄了气的皮球一样, 一点点地往下滑, 尤其是遇到冷空气, 北风一吹, 气温就会往下“哆嗦”得更厉害。

也许是“感应”到霜降节气的到来, 据市气象台预报, 今明两天我市最低气温还将继续下滑, 仅有13℃左右。早出晚归, 凉意渐重, 大家记得要做好必要的保暖措施。

此外, 受偏北气流和弱高压影响, 今明两天我市以多云天气为主, 白天的最高气温和昨天差不多, 维持在20℃-21℃。

石承承

财经

宁海国税局启动企业简易注销试点工作

9月18日起, 宁海国税局作为全市首批实行税务简易注销试点单位, 将五种符合税务简易注销的纳税人纳入试点范围, 在西店办税服务厅正式开启税务注销“闪退”模式。今后, 纳税人在该办税服务厅办理注销业务即可实现“一窗受理、即时办结”。

与一般注销登记相比, 税务简易注销登记程序更加简化, 减少了税务清算注销流转环节, 通过联合办税大厅一人一机双系统实现国地税联合注销, 纳税人无需往返国地税两地, 一次就能办结注销业务。同时, 简易注销登记办理时限由原来的20天缩短至即时办结, 办税窗口人员即时受理即时出具《清税证明》, 无需纳税人来回跑, 最大限度便捷注销企业。

今年以来, 宁海国税局顺应“放管服”改革要求, 围绕破解创业者“退出难”问题, 合理优化税务注销办税流程, 加强国地税部门合作, 探索税务简易注销模式, 为企业办理简易注销架起了“绿色通道”。下一步, 简易注销受理范围将进一步扩大, 让更多企业甩掉“退出难”包袱, 实现市场主体退出便利化。

麻季贞 王耀德

交通

鄞州彩虹北路区块综合整治工程基本完工

随着所有道路路面沥青铺设完成, 鄞州区彩虹北路区块综合整治工程日前基本完工, 进入后期扫尾工作。

彩虹北路区块综合整治工程总投资3902万元, 整治对象包括9条街巷: 彩虹北路、雷公巷支弄、雷公巷、箕漕街38弄、彩虹北路7弄、外潜龙街(彩虹北路—潜龙路)、彩虹桥巷(彩虹北路—潜龙路)、虹桥巷(彩虹北路—潜龙路)、虹桥巷支弄等。建设内容包括彩虹北路道路改造、雨污水管重新铺设; 周边街巷道路平整、积水治理、截污纳管; 区内建筑立面整治、违建拆除、规范店招、户外广告等。

边城雨 包静琴

科普

吃胎盘不仅无益反有健康风险

奥地利和美国研究人员警告, 食用胎盘不仅无益, 反而可能会给母亲和哺乳婴儿带来健康风险。

两国研究人员近日在《美国妇产科学杂志》上报告说, 对那些生孩子后食用胎盘的女性进行的临床研究和分析显示, 所谓胎盘能增加母乳分泌、防止产后抑郁和促进产后恢复的说法没有根据。

参与研究的奥地利维也纳医科大学的亚历克斯·法尔说, 有些人声称胎盘中富含铁、硒和锌等微量元素, 但研究显示这些元素在胎盘中的含量并不高, 胎盘的医用效果无从证实。相反, 可以证实的是, 怀孕过程中重金属会在胎盘中聚集。如果吃胎盘摄入这些重金属, 可能带来健康危害。此外, 一些商家宣传的将胎盘做成药丸或胶囊的方法, 也可能带来病毒或细菌感染的风险。美国疾控中心也说, 吃胎盘有益产妇身心的说法, 缺乏科学证据。

据新华社

健康宣教

——痛风“控饮食”篇

随着我们生活条件的改善, 痛风发病率逐年上升, 宁波地处沿海, 痛风发病更为多见。究竟痛风和尿酸有什么关系? 尿酸为什么会高? ……为解答上述问题, 今年我院风湿免疫科专门开设3次痛风系列专题讲座, 主题分别为“懂常识、控饮食、聊医治”的有关内容。本次宣讲将于2017年10月25日(周三)下午2点在宁波市第六医院门诊4楼多功能厅开讲, 由宁波市第六医院风湿免疫科林吉霞主治医师主讲, 为大家详细介绍痛风的饮食控制, 希望大家积极参与聆听和交流!

福彩

七乐彩 第2017124期
基本号: 07 13 16 18 21 29 30
特别号: 09
6+1 第2017124期
基本号: 4 6 8 9 9 9
生肖码: 鸡
15选5 第2017289期
基本号: 02 04 10 13 15
3D 第2017289期
开奖号码: 2 3 6

体彩

大乐透第17124期:
03 29 30 32 35 03 08
20选5第17289期:
05 07 11 13 19
排列5第17289期:
7 4 4 8 1
(以公证开奖结果为准)

金秋好牙情暖夕阳 我陪爸妈找主任级医师看牙

十大正高副高联袂 助力老人一口好牙好口福

重阳节, 子女陪同父母到安和口腔医院看牙可免费领取洁牙卡一张

俗话说得好, 民以食为天, 相信让老人吃好喝好面容好也是每个子女的心愿。最近, 两位特殊的老人在子女的陪同下, 来到宁波鄞州安和口腔医院, 寻求十大主任级医师为他们解决牙缺失的困扰。据悉, 自安和口腔医院盛大开业, 十大正高副高专家联袂会诊口腔疑难病例, 还有瑞典诺贝尔种植体种一送一、充10000元送3000元的开业盛惠活动的消息一出, 吸引了大批缺牙患者慕名而去。重阳节孝老, 十大主任级医师将正常接诊, 同时为表彰儿女的孝心, 重阳节期间子女陪父母看牙的可免费领取洁牙卡一张。

记者 包佳

民以食为天 牙若掉了“天也塌了”

来自黄鹍新村的王叔叔, 今年快六十岁了, 提及自己的牙齿问题, 诉苦就停不下来。王叔叔说自己这个“老掉牙”不是一天两天了, 都好几年没吃好东西了, 看着别人一日三餐吃好喝好, 自己却因为咬不动嚼不烂, 只能吃些粥啊还有蔬菜, 十分苦恼。现在这个季节又正是吃大闸蟹的时候, 自己这牙口是想都别想了。长此以往, 日常需要的营养跟不上, 更是落下了其他大大小小的毛病, 别提多难受了。

而和王叔叔一同来到安和口腔的刘阿姨, 则是有点害羞地说道: “我啊, 问题倒不像老王那么严重, 主要是缺牙以后, 旁边的牙齿也跟着倾斜了, 缺了一颗跟着缺两颗, 时间一久脸都瘪了。你看着我, 脸都变形了咯, 太难看了。”说完, 刘阿姨拿出手机给记者看自己十几年前的照片, 记者发现当时的刘阿姨看上去非常年轻非常有气质, 如今却因为牙缺失问题导致面部变形, 确实蛮影响面容美观。

看牙看名医 十大专家联袂会诊

据了解, 如今宁波老三区以及周边城区有着牙缺失问题的老人不在少数, 缺牙问题以及由缺牙带来的一系列问题正在入侵着宁波老人的生活, 而像王叔叔和刘阿姨这样的患者其实非常普遍, 那么开头说他们是特殊的患者, 究竟特殊在哪呢?

刘阿姨说: “牙齿问题其实我早就发现咯, 儿子女儿也一直叫我去种牙, 但是我心里呢不太了解这个种牙到底是怎么样的, 所以我心里就有点担心。这样犹豫了一阵子, 儿子跟我说宁波最近开了一家新的口腔医院, 光正高副高级医师就有十个, 像这样的正规大机构, 又有厉害的专家, 一定靠谱的, 所以我们来看看。”

据悉, 刚刚于本月15日开业接诊的宁波安和口腔医院, 拥有十位“正高”“副高”级医师阵容, 包括曾参加国际闻名的straumann种植培训, 又赴日本进修IPOI学会临床模拟咬合课程的安和口腔医院院长周屹立主任医师; 曾进修于上海第九人民医院口腔正畸科, 英国伦敦大学医学院(UCI)访问学者, 口腔医学会主任委员的陈伟仕主任医师等。在开业当天十大专家联袂会诊, 接待了大量拥有牙缺失问题的老年患者, 当场为他们进行了免费的口腔检查, 并给出了专业的治疗建议。

种牙核心在专家 二十年临床经验只为患者安心

这回接待王叔叔和刘阿姨的, 是资深的口腔种植专家、宁波安和口腔医院院长周屹立。周院长从事口腔临床工作二十年, 擅长单科牙缺失、多颗牙缺失、

半口全口牙缺失、无牙合的种植修复以及牙槽外科疾病诊治, 对口腔美容修复和咬合重建等口腔疑难疾病诊治有着丰富的临床经验, 尤其善于处理复杂病例, 成功完成上千例美容修复并零事故。

在分别听取了他们的情况后, 周院长表示: “种植牙, 是一个利用牙科工程学对牙齿进行重塑的过程, 种植牙的技术核心不仅在于‘种植体’, 更在于医生的技术。比如种植体的材料以及品牌并不是越贵越好, 而是要根据你们的实际情况来进行手术方案的制定、种植体的选择、种植材料的使用。”

听完周院长专业地讲解分析, 王叔叔和刘阿姨表示对种植牙有了更深的了解。紧接着周院长就为他们安排了口腔全景片以及口腔CT检查, 根据专业的设备来进行骨量测量、骨质评估以及手术方案的设计。一整套标准严格的流程下来, 王叔叔和刘阿姨的子女也表示, 相信周院长丰富的临床经验和众多的成功案例可以让他完美把控手术, 只要老人的牙口好了, 能吃能喝, 我们做子女的就心满意足了。

■安和口腔在开业盛惠活动即将结束, 有需求的市民抓紧最后几天时间。

1. 瑞典诺贝尔种植体种一送一;
2. 充值10000元送3000元(以此类推, 上不封顶);
3. 韩国种植牙(含冠)五千多元每颗;
4. 国产直弓丝矫正八千多元一例;
5. 10月28日、29日重阳节期间, 可预约十大正高、副高亲诊, 同时免挂号费、口腔检查费、CT拍片费。同时, 子女陪同父母看牙可免费领取洁牙卡一张。

宁波鄞州安和口腔医院

种牙热线 0574-89111001



地址: 宁波市鄞州区钱塘路225、227、229号(钱塘路与泰寓路交叉口)